



В Ленинградской области перед судом предстанет социальный работник одного из центров социального обслуживания, обвиняемая в совершении должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении социального работника Муниципального автономного учреждения «Центр социального обслуживания населения Бокситогорского муниципального района» Екатерины Папиловой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 285 УК РФ](#) (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 [ст. 292 УК РФ](#) (служебный подлог) – 11 эпизодов.

По версии следствия, в период с 01 января 2009 года по 31 марта 2013 года Папилова, являясь заведующей одного из отделений центра социального обслуживания, вносила в документацию и отчетность заведомо ложные сведения об обслуживании на дому 15 человек из числа социально незащищенной категории граждан (лиц пожилого возраста и инвалидов), нуждающихся в социальной помощи. Указанные действия совершались ею в целях фиктивного выполнения плана по количеству обслуживаемых граждан в возглавляемом ею отделении.

Заведомо зная, что данные граждане фактически обслуживаться не будут, Папилова представила фиктивные договора в администрацию области, что повлекло незаконное перечисление денежных средств из бюджета Ленинградской области на счет муниципального автономного учреждения в размере более 654 тыс.рублей, из которых свыше 32 тыс. рублей были выплачены обвиняемой в виде заработной платы, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов Ленинградской области и охраняемых законом интересов государства.

Кроме этого, Папилова совершила целый ряд служебных подлогов.

Так, по мнению следствия, в марте 2009 года Папилова оформила фиктивный договор на оказание социальных услуг на дому 61-летнему мужчине, после чего фиктивно приняла его на обслуживание в свое отделение, заведомо зная, что пожилой человек фактически обслуживаться не будет. Данные действия повлекли незаконные перечисление денежных средств из бюджета Ленинградской области на счет муниципального учреждения в размере чуть более 66 тыс.рублей, часть из которых была выплачена Папиловой в виде заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В ходе следствия Папилова была изобличена в совершении еще 10 аналогичных эпизодах преступной деятельности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/716319>